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INDUSTRIJSKA PRAKSA I i II

OBAVIJEST STUDENTIMA KONSTRUKCIJSKOG SMJERA

Obavještavaju se studenti koji su u šk.g. 2010/2011 upisali kolegij Industrijska praksa I ili II da su istu dužni obaviti u trajanju od najmanje 20 radnih dana.

Mole se studenti da, u okviru svojih mogućnosti, sami pronađu trgovačko društvo u kojem bi odradili praksu. Djelatnost navedenog društva treba biti u području strojarske struke (konstruiranje i razvoj, proizvodnja, održavanja i remonti i sl.).

Studenti koji su stipendisti mogu ići na praksu u trgovačka društva koja ih stipendiraju ukoliko profil tih društava odgovara struci ili je to izričito propisano ugovorom o stipendiji.

Za studente koji nisu u mogućnosti sami pronaći trgovačko društvo u kojem bi obavili praksu, voditelj će isto nastojati naći umjesto njih.

Prije nego studenti ostvare kontakt s trgovačkim društvom u kojem bi željeli odraditi praksu, a nisu sigurni odgovara li djelatnost društva zahtjevima prakse, trebaju se javiti voditelju.

Svi studenti koji samostalno osiguraju praksu moraju prije predaje prijave doći na razgovor kod voditelja prakse dr.sc. Dragana Žeželja, soba 319, III kat. Ovo je iz razloga da se utvrdi odgovara li odabrano trgovačko društvo profilu strojarske struke te zbog drugih uputa.
Za prijavu industrijske prakse potrebno je nabaviti PRIJAVNI LIST (kupuje se u Skriptarnici FSB-a). Studenti koji, kao znak suglasnosti za obavljanje prakse, dobiju potvrdu trgovačkog društva istu prilažu uz Prijavni list. Ukoliko se suglasnost temelji na usmenom dogovoru (ukoliko trgovačko društvo ne izda potvrdu) studenti u Prijavnom listu tako i upisuju te navode odgovornu osobu ili osobu za kontakt.

Popunjeni Prijavni list studenti predaju na Zavod za konstruiranje, soba 302, III kat. Svi studenti koji Prijavni list predaju do 15. lipnja 2011. moći će podignuti Uputnicu za praksu na istom mjestu gdje su predali prijavu.

Tijekom prakse studenti su obvezni voditi Dnevnik te ga u pismenoj formi, potpisanog od strane odgovorne osobe i ovjerenog od strane trgovačkog društava, zajedno s popunjenom, ovjerenom i potpisanom Potvrdom o obavljenoj praksi, predati do 15. rujna 2011. direktno voditelju prakse. 

Predajom dnevnika i razgovorom s voditeljem studenti stječu pravo na potpis iz kolegija.

Nakon predaje dnevnika prakse studenti (koji su u sustavu ISVU) trebaju samo predati indeks za upis obavljene prakse (bez prijave ispita), a ostali studenti indeks i prijavnicu (Indeks se predaje na indeks porti s naznakom što se traži – upis obavljene prakse). 

Za dodatne upute obratite se voditelju prakse.

DNEVNIK PRAKSE

O svom radu na praksi studenti su obvezni napisati Dnevnik prakse. Ovaj dnevnik treba pisati (prostoručno ili pomoću računala) na čistim listovima A-4 formata i predati uvezanog u fascikl. Poželjno je dnevniku priložiti tehničku dokumentaciju, skice i sl., odnosno sve što studenti smatraju relevantnim i vezanim uz svoj rad tijekom prakse. Dnevnik mora biti pregledan od strane odgovorne osobe trgovačkog društva (voditelja ili mentora) te potpisan i ovjeren na naslovnoj stranici kako bi se izbjegli mogući nesporazumi, zlouporabe i sl. Ista osoba popunjava i potpisuje Potvrdu o obavljenoj praksi te ju ovjerava ili daje na ovjeravanje (zavisno od ustroja trgovačkog društva).
Dnevnik treba sadržavati dva dijela (do 10 stranica teksta bez priloga):

1. Opis trgovačkog društva – djelatnost, proizvodni program, povijest, struktura i sl.

2. Sažet opis rada na praksi, razvrstan po danima ili prema dobivenim zadacima. Studenti sami moraju odlučiti koja forma bolje odgovara dinamici i načinu rada okruženja u kojem su praksu obavili.

Naglasak treba staviti na obavljene poslove, cilj prakse, a ne na trgovačko društvo. 

Uspješnost, odnosno ocjena industrijske prakse, temelji se na Dnevniku prakse, razgovoru s voditeljem prakse i mišljenju odgovorne osobe trgovačkog društva (Odgovorna osoba može biti voditelj prakse, mentor ili bilo koja osoba koja na temelju relevantnih podataka može ocijeniti rad u okviru prakse. Ocjena je sadržana u Potvrdi o obavljenoj praksi. U slučaju da postoji potreba za dodatnim objašnjenjem može se isto staviti u privitak Potvrde). 

PROGRAM PRAKSE 

Osnovni je cilj Industrijske prakse I i II upoznati proizvodni program, poslovni i proizvodni proces poduzeća.

PROGRAM PRAKSE obuhvaća: upoznavanje organizacije rada i poslovanja trgovačkog društva u cijelosti te pojedinih funkcija (razvoj, konstrukcija, tehnologija, priprema, neposredna proizvodnja, kontrola, održavanje, nabava, marketing, ...), upoznavanje modernih tehnologija i primjene računala u poduzeću. Ovaj sadržaj treba elaborirati u Dnevniku prakse. Pri tome pažnju treba posvetiti upoznavanju inženjerske struke, odnosno zadataka i poslova iz užeg stručnog područja-usmjerenja. Prema dogovoru s voditeljem i/ili osobom odgovornom za praksu u trgovačkom društvu, student može raditi na rješavanju konkretnih zadataka. 



Voditelj prakse za konstrukcijski smjer
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