UVJET ZA IZLAZAK NA KOLOKVIJ I ISPIT JE ODRŽAN SEMINAR!

Upute za izradu seminara 
Seminar – samo za studente koji su upisali ZTD kao izborni kolegij (2+1)
· Članci za seminare nalaze se na Moodlu (bilo kao linkovi na znanstveni portal Hrčak, bilo kao skenirani tekstovi)
· Reader sa seminarskim člancima može se preuzeti i u tajništvu Zavoda za industrijsko inženjerstvo (soba A-402, sjeverna zgrada, 2. kat).

· Na Moodlu ćete naći i raspored održavanja seminara. Molimo da se pridržavate dogovorenih termina. U slučaju opravdanog razloga, molimo da unaprijed najavite izostanak/nemogućnost izlaganja seminara.

· Ukupna ocjena = prosjek ocjene u seminaru i na kolokviju, po formuli:
O = (2K + S) :3


O – konačna ocjena


K – ocjena s kolokvija


S – ocjena seminara
Izlaganje seminara:
· Seminar se izlaže u predavaonici. Samo u slučaju opravdanog razloga (zdravstveni problemi ili slično), seminar ćete moći izložiti izvan termina pred profesorom. 
· Seminari – 1. kvalitetno iznijeti osnovni sadržaj Power Point prezentacije u 10-ak minuta, 2. po mogućnosti, davanje primjera koji nisu izneseni u literaturi, 3. postavljanje pitanja vezanih uz temu auditoriju, 4. procjena relevantnosti teme...
· Kvaliteta seminara ovisi o pripremljenosti svih koji u njemu na bilo koji način sudjeluju, zato se očekuje da svi studenti za svaki seminar (dakle, neovisno jesu li izlagači ili ne) pročitaju pripadajuće poglavlje, kako bi mogli postavljati pitanja, odgovarati na pitanja, sudjelovati u diskusiji i sl. 
