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POSLOVNI ENGLESKI JEZIK

IZBORNI NETEHNIČKI KOLEGIJ
Kada se kolegij održava i kolika je satnica?
Kolegij se održava u zimskom semestru svake akademske godine, a mogu ga upisati studenti 7. semestra dodiplomskog studija i studenti 2. semestra diplomskog studija. Tjedna satnica iznosi ukupno 3 sata – 2 sata predavanja i 1 sat vježbi. Kolegij nosi ukupno 4 ECTS boda.

Koji je sadržaj kolegija?
Cilj je kolegija upoznati studente s osnovama poslovnog engleskog jezika te razviti vještine slušanja s razumijevanjem i govora potrebnih u poslovnoj komunikaciji. Na primjerima tekstova karakterističnih za moderno poslovno okruženje i relevantnih za buduće inženjere (npr. poslovna kultura, kodeks ponašanja u poslovnim odnosima, struktura proizvodnog poduzeća, upravljanje poduzećem, vještine dobrog voditelja poslova, osnivanje poduzeća, zapošljavanje i napredovanje, permanentno obrazovanje, timski rad, nove tehnologije u poslovnim aktivnostima) studenti usvajaju poslovni vokabular te razvijaju potrebne vještine (pravilno telefoniranje, vođenje sastanka, pregovaranje, argumentiranje, prezentiranje poslovnih sadržaja). Studenti ponavljaju već poznate ili usvajaju nove jezične (gramatičke) strukture tipične za poslovni engleski jezik.
Što se od studenata očekuje na nastavi?

Pohađanje nastave (i predavanja i vježbi) je obavezno. Od studenata se očekuje aktivno sudjelovanje na nastavi koja se temelji na konverzacijskom pristupu.
Kako se provjerava usvojeno znanje?
a) Ukupna se ocjena izvodi iz više elemenata:

b) Tijekom semestra studenti dobivaju individualne zadatke koje pripremaju kod kuće i prezentiraju na nastavi, npr. kratko izlaganje o nekoj temi, prezentacija neke teme ili predstavljanje nekog poduzeća ili proizvoda i sl. Ovi su zadaci fakultativni, studenti ih nisu obvezni uzeti; oni koji ih odrade, povećavaju svoju ukupnu ocjenu za 0,5.
c) Usvojena se znanja provjeravaju kroz pismeni dio ispita, koji se sastoji od dva kolokvija - jedan se piše tijekom, a drugi na kraju semestra.
d) Usmeni dio ispita se sastoji od izlaganja na zadanu temu.
Tko može upisati kolegij?

Upisuje se jedna grupa koja se sastoji od 25 studenata 7. semestra dodiplomskog studija i 5 studenata 2. semestra diplomskog studija (broj mjesta ograničen je i na studomatu). Studenti zainteresirani za upis ovog kolegija moraju ispuniti sljedeće uvjete:
a) ocjena iz Tehničkog engleskog jezika vrlo dobar (4) ili odličan (5);
b) upisati se na listu kandidata koja će biti na vratima sobe 902/9. kat nakon 16.9.2013.; 
c) predati pismo motivacije (Letter of Motivation) na engleskom jeziku, strukturirano prema primjeru Letter of Application (vidi Radni materijali iz Tehničkog engleskog jezika), u kojem student navodi zašto želi upisati ovaj kolegij;
d) predati životopis (CV) na engleskom jeziku (vidi npr. Radni materijali iz Tehničkog engleskog jezika).
Uvjete navedene pod c) i d) studenti predaju najkasnije do 27. rujna 2013. tajnici Katedre (soba 913/9. kat) ili predmetnoj nastavnici, dr. sc. S. Kereković (soba 902/9. kat) u tiskanoj verziji ili e-mailom u elektroničkoj. 
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