Poštovani,

Europska komisija je u prosincu 2007. raspisala natječaj za financiranje projekata mobilnosti u sklopu programa Erasmus Mundus External Cooperation Window (Erasmus Mundus – prozor vanjske suradnje) za akademsku godinu 2008./2009. Cilj programa jest poticanje suradnje između visokoobrazovnih ustanova iz zemalja članica Europske unije s ne-europskim zemljama. Riječ je o partnerstvima između više europskih visokoobrazovnih ustanova i visokoobrazovnih ustanova u pojedinima geografskim područjima (tzv. LOTs). U okviru projekata mobilnosti studenata i nastavnika predviđeni su boravci u trajanju od 1 do 34 mjeseca. Stipendije pokrivaju troškove boravka, puta, zdravstvenog osiguranja i školarine. Uglavnom se radi o mobilnosti osoba iz trećih zemalja na visokoobrazovne ustanove u Europi (sve razine studija), a manjim dijelom europski studenti i nastavnici odlaze u treće zemlje.  

Status visokoobrazovnih ustanova iz Hrvatske jednak je statusu ustanova iz zemalja Europske unije te za sudjelovanje u projektu one, iznimno, ne moraju imati Erasmus University Charter. Podrobnije informacije nalaze se na: http://eacea.ec.europa.eu/extcoop/call/2007/index_en.htm. Odgovori na često postavljanja pitanja u vezi sa statusom ustanova iz Republike Hrvatske nalaze se na stranicama Delegacije Europske komisije u Republici Hrvatskoj: http://www.delhrv.cec.eu.int/hr/static/view/id/971 .

Sveučilište u Ghentu ponudilo je Sveučilištu u Zagrebu suradnju na prijavi projekta za LOT 11 (Western Balkans). Europski partneri bili bi Sveučilište u Ghentu (Belgija), Sveučilište Nice Sophia-Antipolis University (Francuska) Sveučilište u Lundu (Švedska), Sveučilište u Ljubljani, Sveučilište u Sofiji i Sveučilište u Zagrebu. Od partnera u "trećim zemljama" pozvana su sveučilišta iz Makedonije (Bitola, Tetovo, Skopje), Srbije  (Beograd, Kragujevac, Novi Sad, Priština), Crne gore (Podgorica), Albanije (Skhodra) i BiH (Sarajevo, Banja Luka). 

Projekt se odnosi na sljedeća područja studija: agronomija, prehrambena tehnologija, ribarstvo, šumarstvo, prostorno i regionalno planiranje, ekonomija i management, obrazovanje nastavnika, tehničke znanosti, geografija, geologija, arheologija, prevođenje i primijenjena lingvistika, pravo, matematika, informatika, medicina, veterina, farmacija, prirodne znanosti, političke znanosti, socijalni rad, Europski studiji, regionalna integracija i međunarodni odnosi, održivi razvoj.

 

Rok za prijavu projekta Europskoj komisiji je 15. veljače 2008.

Molimo vas da nam do ponedjeljka 21. siječnja 2008. javite na e-mail ajelic@unizg.hr jeste li zainteresirani za sudjelovanje u projektu, kako bismo Sveučilište u Ghentu mogli obavijestiti koje studijske programe u okviru projekta možemo ponuditi.
 

S poštovanjem, 
 

 

Prof. dr. sc. Ivan Šimonović
Prorektor za međunarodnu i međuinstitucionalnu suradnju 
