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Šibenik, 06.07.2023.g.

O G L A S

za slobodno radno mjesto Projektant - Voditelj gradilišta strojarskih poslova
Ovim vas obavještavamo da imamo slobodno radno mjesto za zaposlenje na neodređeno radno vrijeme i to za:

PROJEKTANT - VODITELJ GRADILIŠTA STROJARSKIH POSLOVA
Kratki opis poslova: Vodi i kontrolira strojarske radove, razrađuje projekte i izrađuje specifikacije materijala i slično.  Nakon određenog vremena kad se steknu uvijeti potrebno je polagati stručni ispit nakon čega se vrši upis u imenik inženjera gradilišta za strojarske poslove.

Napominjemo da se poslovi najvećim dijelom obavljaju u uredu, a na teren se ide po potrebi, što je idealna kombinacija. Mjesto rada je Šibenik.

Molimo zainteresirane prediplomske studente i sve one koji su već diplomirali da se jave na razgovor  i eventualno rezervirati radno mjesto, ovisno o dogovoru. 

Za sve možete nas kontaktirati preko kontakt osoba:  g-đa Ankica Burić, dipl.oec., Tel. 022 311 311 (centrala) ili 022 311 316 ili g-din Mate Burić, dipl.ing.stroj., Mob: 098/266 717.
Kratak opis društva: Društvo MIAB, projektiranje, proizvodnja, montaža, zastupanje, trgovina i export-import d.o.o. sa sjedištem  u  Šibeniku, Industrijska zona Podi, Dolačka 21, registrirano je 17.01.1991.g., a sa radom je počelo 1992. godine. Bavimo se izgradnjom objekata, montažom postrojenja, proizvodnjom opreme i zaštitom materijala od nehrđajućeg čelika. Izvodimo sve vrste radova vezane uz izgradnju, puštanje u rad i održavanje postrojenja  u sustavima pitkih i otpadnih voda, te montažu strojarske i elektro opreme, automatsko upravljanje i regulaciju tehnoloških sustava.

U svom vlastitom pogonu proizvodimo opremu za tretman čistih i otpadnih voda i to uglavnom od inoksa kao što su: automatske grube i fine  rešetke, gruba ručna i podizna rešetka, longitudialni zgrtač pjeskolova mastolova, kompaktna predtretmanska stanica, stanica za prihvat septičkih jama, klasier pjeska, bezosovinska pužna presa i drugo. Također vršimo izgradnju hidropostrojenja za pitke i otpadne vode, kao što su crpne stanice, uređaji za pročišćavanje otpadnih voda i izvodimo strojarske radove, elektroradove, automatiku, regulaciju, mjerenja i upravljanje sustavima i puštanje u rad. Pružamo usluge završne obrade nehrđajućeg čelika najsuvremenijim postupcima bajcanja, pasivizacije i elektro poliranja. Pogon je jedini takve vrste u široj regiji. 
U RH iz naše branše kotiramo kao najstručnija i respektabilna tvrtka što dokazuju naše reference, te cijelo vrijeme poslovanja smo uredno podmirivali sve svoje obveze. Trenutno imamo 61 zaposlenih.

Što nudimo svojim zaposlenicima: Svojim zaposlenicima nudimo početnu edukaciju, mentorstvo, dobru radnu okolinu, mogućnost napredovanja, dodatne edukacije (obvezno iz ZNR i ZOP) i stimulativna primanja i nadasve ljudski odnos i poštovanje svojih radnika.
Kako bi nas još bolje upoznali sve detaljnije informacije možete potražiti na www.miab.hr 

Iskreno se nadamo uspješnoj suradnji i mogućem zaposlenju na obostrano zadovoljstvo!
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