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za studente koji ispit iz predmeta Termodinamika I, Uvod u termodinamiku ili Osnove termodinamike A polažu preko kolokvija


Drugi kolokvij iz predmeta Termodinamika I, Uvod u termodinamiku i Osnove termodinamike A, za studente koji su položili prvi kolokvij, održava se u terminu prvog ispitnog roka 22. siječnja 2019. prema rasporedu koji će biti oglašen na oglasnoj ploči Katedre za tehničku termodinamiku. Pristup drugom kolokviju ne treba prijavljivati preko studomata!

Studenti koji polože oba kolokvija iz upisanog predmeta Termodinamika I, Uvod u termodinamiku ili Osnove termodinamike A, dužni su se prijaviti isključivo na drugi ispitni rok iz upisanog kolegija 4. veljače 2019. godine radi izlaska na usmeni dio ispita. Raspored termina usmenih ispita će biti oglašen naknadno, po objavi rezultata pismenog ispita tog ispitnog roka. 

Za one studente koji se ne prijave na navedeni ispitni rok smatrat će se da su odustali od bodova stečenih provjerom znanja na kolokvijima i iza toga ispitnog roka mogu pristupiti jedino kompletnom ispitu (pismeni + usmeni dio).




